
 

 

Ata da 10ª Reunião Ordinária do 4º Período de 2013. 

 

Às 19 horas do dia 09 de dezembro de 2013, com a presença confirmada de 

todos os vereadores, deu-se inicio a 10ª reunião ordinária do 4º período de 

2013. O presidente Arnaldo Mendes convidou os presentes para uma 

oração. Logo em seguida solicitou ao 1º secretário, vereador Gilbas 

Mariano a leitura da ata da reunião anterior. A ata foi aprovada por 

unanimidade. Leitura das correspondências recebidas. Curso na área de 

administração pública a ser realizado em Eloi Mendes. Convite da 

Prefeitura Municipal de Pompeu. Cartão desejando feliz natal e prospero 

ano novo enviado pelo Padre Clever. Projetos em tramitação de autoria do 

Legislativo. Projeto de Lei de nº11/2013 que dispõe sobre denominação do 

nome da Rua B do residencial Ville Royalle, Bairro São Paulo. Fica 

denominada Rua Prefeito Wander Amaral Maia. Autoria da Vereadora 

Walquiria. Parecer da Comissão de Justiça e Legislação e Comissão de 

Serviços Públicos e Meio Ambiente foi favorável. Colocado em 1ª 

discussão e 1ª votação e 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei de nº24/2013 que dispõe sobre denominação 

da Rua A no Bairro São Paulo. Fica denominada Rua Professora Judith 

Amaral. Autoria da vereadora Walquiria. Parecer da Comissão de Justiça e 

Legislação e parecer da Comissão de Serviços Públicos e Meio Ambiente 

foi favorável. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação e 2ª discussão e 2ª 

votação foi aprovada por unanimidade. Projeto de Lei de nº26/2013 que 

dispõe sobre denominação da Rua A no Bairro São Paulo, residencial Ville 

Royalle. Fica denominada Rua Geraldo Hélio Amaral. Parecer da 

Comissão de Justiça e Legislação é favorável. Parecer da Comissão de 

Serviços Públicos e Meio Ambiente é favorável. Colocado em 1ª discussão 

e 1ª votação e 2ª discussão e 2ª votação foi aprovado por unanimidade. 

Autoria da vereadora Walquiria. Leitura da Indicação de nº77/2013 de 

autoria do vereador Waldech sugerindo ao Executivo Municipal que seja 

tomada providências com relação ao transito na Avenida Governador 

Magalhães Pinto, que ela se torne via de mão única ou estacionamento 

apenas de um lado da referida avenida. Colocada em votação foi aprovada 

por unanimidade. Uso da Tribuna. O Sr. Adilson Junior, representante da 

CDL e dos comerciantes do município, cumprimentou os presentes e 

solicitou aos vereadores que se cobre do executivo municipal fiscalização 

aos ambulantes que vem para São Gonçalo vender seus produtos. Muitas 

das vezes permanecendo na frente dos estabelecimentos comercias, onde se 

vende o mesmo produto. Os vereadores Waldech, Valdeci, Walquiria, 

Arnaldo e Manoel fizeram o uso da palavra. Considerações finais. O 

vereador Vanderlei cumprimentou os presentes e solicitou encaminhamento 



de oficio parabenizando o Secretário de Saúde, Jairo Mota e sua equipe 

pelo trabalho realizado no ano de 2013. Solicitou encaminhamento de 

oficio para o Dr. Renato e esposa pelos serviços prestados a comunidade. A 

vereadora Walquiria cumprimentou os presentes e disse que esteve presente 

na propriedade da Senhora Diva Zaramela, onde foi recebido atletas de São 

Gonçalo e região, onde aconteceu o 2º Circuito da Bike Zaramela. Solicitou 

encaminhamento de oficio para a família Zaramela parabenizando-os pela 

realização do evento.  Solicitou encaminhamento de oficio para a Secretária 

de Educação, solicitando informações de qual vai ser a forma que será 

realizada o Processo Seletivo para 2014. Destacou que foi realizado no dia 

04/12 a formatura dos alunos de São Gonçalo do curso técnico do Senai e 

do Pronatec em Nova Serrana. Solicitou encaminhamento de oficio 

parabenizando os alunos pela realização da formatura. O vereador Waldech 

cumprimentou os presentes e disse que já solicitou oficio e não foi 

atendido, então gostaria de fazer uma Indicação que é referente a pedido 

dos moradores próximo a rampa da Rua Pará de Minas, solicitando limpeza 

e iluminação do local. Foi um pedido do Sr. Zezito. O presidente Arnaldo 

informou que é na Praça Geraldo Alves Brás, e está sendo efetuada a 

limpeza do local. O vereador Waldech disse que gostaria de se manifestar 

porque ocorreu um fato na cidade. Tem pessoa que conversa demais e não 

tem provas. Falavam que ele pegava remédios e que os mesmos eram 

vendidos, que roubava remédios no posto. Então ele levou estas pessoas a 

Pará de Minas para que os mesmos mostrassem as provas. Duas pessoas. 

Na hora que chega à frente do Juiz a conversa é diferente. A Doutora 

perguntou se os mesmos queriam se retratar, pedir desculpas. Porque senão 

ele entraria com uma queixa crime. Falou que vai mostrar em plenário os 

pedidos de desculpas e vai esparramar na cidade, para mostrar que eles 

pediram desculpas. Solicitou encaminhamento de oficio para o Prefeito 

Municipal para que sejam enviados para a Câmara os contratos de locação 

de aluguéis dos imóveis, dos carros e máquinas. É um pedido da Comissão 

de Serviços Públicos e Meio Ambiente. Informou que tem dois lotes sujos 

em frente à casa da Ana do A, na Rua principal. Solicita fiscalização, para 

que os proprietários efetuem a limpeza do local. O vereador Valdeci 

cumprimentou os presentes e falou do projeto de autoria do vereador 

Vanderlei referente aos carros abandonados. Solicita fiscalização. O 

vereador Marcelo cumprimentou os presentes e destacou a fala do Juninho 

com relação aos ambulantes. Parabenizou o Pereirinha pelo jogo 

beneficente onde foram arrecadados alimentos para o Lar de Nazaré. O 

vereador Hélio cumprimentou os presentes. O vereador Manoel 

cumprimentou os presentes e solicitou encaminhamento de oficio a equipe 

da Secretária de Obras pela colocação em funcionamento da ETE da Água 

Limpa. O vereador Gilbas Mariano cumprimentou os presentes e solicitou 

encaminhamento de oficio a Empresa Planaterra pelos reparos na estrada 



de aceso a Comunidade do Quilombo do Gaia. O presidente Arnaldo disse 

que vai colocar uma caixa para que os vereadores coloquem papeis que 

serão encaminhados para a reciclagem. Informou que as provas do 

Concurso da Câmara serão realizadas no domingo na Escola Coronel 

Epifânio Mourão. Com relação ao transito na Rua Platina ele disse que tem 

conversado com o prefeito e é uma proposta de campanha. Tem que se 

preparar as demais ruas para estas mudanças. Vai conversar com os 

comerciantes primeiramente. Falou também que com relação aos carros 

abandonados o prefeito recebeu uma lista com aproximadamente dezoito 

carros e os proprietários serão chamados a participar de uma reunião para 

solução do problema. Com relação aos lotes sujos vai conversar com o 

fiscal. Solicitou assinar oficio da vereadora Walquiria com relação ao 

mountain bike. Perguntou para a vereadora Walquiria se a mesma já tem 

alguma resposta com relação às academias. Disse que conversou com o 

Tiago e com a Fátima e foi informado que as academias regularizadas 

poderão participar de um programa do governo de incentivo as crianças 

obesas e aos idosos a freqüentar as academias e as mesmas receberão 

verbas que serão enviadas para a prefeitura. Todas poderão estar aptas a 

participar do convênio. Disse também que em 1992 foi aprovado na 

Câmara um projeto que subsidiava o Juiz de Paz, solicitou ao Sr. Raul para 

que o mesmo converse com a Drª. Janice. Logo em seguida encerrou a 

reunião com uma oração. Eu, 1º secretário, Gilbas Mariano, lavrei a 

presente ata que depois de lida e discutida deverá ser assinada.               


